



## Направлено в суд уголовное дело о коммерческом подкупе и получении взятки в особо крупном размере



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего технического директора макрорегионального филиала «Центр» ПАО «Ростелеком» Андрея Левакова. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 УК РФ, ч. 6 ст. 290 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег и незаконное пользование услугами имущественного характера; получение должностным лицом лично взятки в виде денег и незаконного оказания ему услуг имущественного характера, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в 2013-2019 годы в Москве Леваков, занимавший руководящие должности в ОАО «Центр-Телеком», а затем в ПАО «Ростелеком», в качестве коммерческого подкупа и взятки получил деньги и услуги имущественного характера на общую сумму более 15 млн рублей, то есть в особо крупном размере, за организацию закупок для нужд МРФ «Центр» промышленных аккумуляторов китайского производства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Органом следствия приняты обеспечительные меры в виде ареста имущества обвиняемого.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705841>